Montageanleitung
HONDA fiir qualifiziertes Personal

CBR650F 2014-2016

Premier Mot

cing-

orcycle Protection

Dieses Blatt beinhaltet die Mont leitung fiir fol de Produkte:

Lichtmaschinendeckelschoner EC-CBR650F-2014-1

Kupplungsdeckelschoner EC-CBR650F-2014-2
Zindungsdeckelschoner EC-CBR650F-2014-3
Schraube / Bolt 4
Lichtmaschinendeckelschoner M6x40 - Schraube / Bolt 1
ART NO. EC-CBR650F-2014-1 10Nm M6x40 -

1 demontieren Sie das linke Verkleidungsteil

2 entfernen Sie die Schrauben 1-4 von dem orig.
Lichmaschinendeckel

3 platzieren Sie das GBRacing Cover (iber dem
orig. Lichtmaschinendeckel

4 montieren Sie die mitgelieferten Schrauben
locker an der richtigen Position

5 ziehen Sie die Schrauben mit 10Nm
gemaB Herstellerangabe fest

ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN Schraube / Bolt 3

6x40 -

6 montieren Sie wieder das linke Verkleidungsteil 10Nm

10Nm

Schraube / Bolt 2
Méx50 -
10Nm

Kupplungsdeckelschoner
ART NO. EC-CBR650F-2014-2

1 entfernen Sie die Schrauben 1-4 von dem orig.
Kupplungsdeckel

2 platzieren Sie das GBRacing Cover uber dem
orig. Kupplungsdeckel

3 montieren Sie die mitgelieferten Schrauben
locker an der richtigen Position

4 ziehen Sie die Schrauben mit 10Nm
gemaB Herstellerangabe fest

ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN

Schraube / Bolt 3
M6x40 - T0Nm

Schraube / Bolt 1
Méx35 - 10Nm

Schraube / Bolt 2

Mé6x35 -
10Nm

Ziindungsdeckelschoner
ART NO. EC-CBR650F-2014-3

1  entfernen Sie die Schrauben 1-4 von dem orig.
Ziindungsdeckel

2 platzieren Sie das GBRacing Cover (iber dem
orig. Zindungsdeckel

3 Montieren Sie die 4 mitgelieferten Schrauben
locker in der richtigen Positionen. Wenn Sie eine
unverkleidete CB650F haben, verwenden Sie bitte
die Distanzscheiben, die an den Positionen 2 und
3 der Schrauben mitgeliefert wurden. Platzieren
Sie diese Distanzscheibe zwischen dem GBRacing
Cover und der originalen Honda-Abdeckung an
den Pos. 2 & 3 Positionen.

[ GBRacing®

FIM GBR-CPE-13-2016

4  ziehen Sie die Schrauben mit 10Nm
gemaB Herstellerangabe fest Schraube / Bolt 4

ACHTUNG: BITTE NICHT UBERDREHEN M6x40 - 10Nm

Schraube / Bolt 3
M6x35 - T0Nm

@ /

Schraube / Bolt 1
Méx40 - T0Nm

\Schraube / Bolt 2

\
\
\

Méx35 - T0Nm

\
\

\
\
O
Unterlegscheibe

nur fiir CB 650 F
Modelle

www.GBRacing.de

Engine Cover Set: EC-CBR650F-2014-SET
EC-CBR650F-2014-1, EC-CBR650F-2014-2 , EC-CBR650F-2014-3

DO NOT use these products unless you agree to our Terms & Conditions, as shown on our paperwork and website. If you do not agree, please return the product(s) to your dealer for a refund.



